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Ilpusnaku napaiieibHocCmu RPAMbLX

Eciu npu niepecedyeHnu AByX MpAMbIX
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" CEKYILEN HAKPECT JIEKaIie YIVIbI PABHEI,

TO IIPAMBIC I1aPpaJIJICJIbHBI.

Ecny ipu niepeceyeHnn AByX IPSIMbIX
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CEKYIIEH COOTBETCTBEHHbBIE YIJIbI PABHBI,
TO MPSIMbIE TTAPAJIIEIIBHBI.

Eci 1ipu iepeceueHnm IBYX MPSIMbIX CEKYILEN

CyMMa OJHOCTOPOHHUX yrioB pasHa 180°, To
PsIMbIE apaJlJICIbHBI.
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Uepez mouky, ne 1excauiyio Ha OAHHOU
nPAMOU, NPOXOOUM MOSIbKO 00HA
npamasn, RapaiieabHas OaHHOU.

Cneocmeue 1.

Ecan npsimast mepeceKaeT OJIHy 13
IBYX IapaJUICIbHBIX IIPSIMBIX, TO
OHAa IIEPECEKACT U JIPYTYIO.
allb, cNb = cNa

Cneocmeue 2.
Ecnu aBe npsaMblie napajuieIbHbI

TPETHEU MPSIMOU, TO OHU
rapauiciIbHBL.
3 allc, blic=allb




N3YYHAEM:

(B TeTpagu oenaeM KOHCNEKT)







Ecnu 0se napannenvnovle npamole nepeceueHnl
ceKyuiell, mo HaAKpecm aexcauiue y2ibl PagHbl.

[daHo: a Il b, MN- cekyuas.
[lokazaTtb: /1=/2

[1oka3aTernbCcTBO:
Ccnocob OT NPOTUBHOIO.
OonycTtum, yto L1# L 2.

Otnoxum oT nyda MN yron NMP, paBHbIn yriy 2.
[10 NOCTPOEHUI0 HaKpecT nexaiume yrnbl ZNMP= 2 2 =>

PM Il b.
[lony4unnun, 4To Yepe3 Touky M npoxoauT Ase rnpsiMbie (a n MP),
napannenbHble npaMon b ' 3To NpoTMBOPEYNT akCMoMe

napannenbHbIX NPAMbIX. 3HAYUT Halle gonyueHne HeBepHo!!!
L1=42. Teopema gokasaHa.



Ecnu oee napannenvnovie npamole nepeceueHnl
ceKywieii, mo cymma 0OHocmoponnux yznoe pasna 180°.
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Hano: all b, c- cexymas.

b Jloka3zare: OY /1+/2=180".

/

Jloka3aTrejbCTBO:

/3+/2 =180", T. K. OHU CMe:KHBIe.
| = /3 +.2=180"

Z1=/3, 1. k.90 HJIY npu allb

Teopema qoka3zana.




Ecnu oge napasji€/ibHbleé npAamble nepeceueHnbl
cekyuqeﬁ, coomeemcme€EeHHble )2/ibl DA6GHbL.

A

b Hokazarb: CY /1=/2.

N

3 Hano: a ll b, c- cexymas.

/

JlokazarejbCcTBO:

/ 2=/3, T. K. OHM BepTHKAJbHBbIE.

L = A1 =/3=/2
/3=/1,T.x.910 HIIY npu allb

Teopema 1oka3aHa.
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PelleHne 3aaau.

e HanTu yrnbl,0TMEYEHHbIE Ha YepTexax.
CmoTpumM cnavg N913, 3agaum NO1,2, 3.

BblyunTb Teoputo n.29, Teopembl 6e3
[I0Ka3aTeNbCTBa.
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allb 2/ b allp —24 b

S e A o L R T ey S e e ) A
Mo nocTpoeHuto HakpecT nexawue yrnbl £ZNMP= 2 2 =>

PM Il b.
Monyunnu, 4To Yepes Touky M npoxoauT ABe npsiMble (a u MP),
napannensHble npsimon b !l 3To NpoTUBOpEUnT akcuome
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2 c/ a

UTNIOXKMM OT Jlyda MIN Yron NIVIF, PaBHbIN Yoy 2.
a Mo nocTpoeHuto HakpecT nexatume yrabl ZNMP= 22 => 1 b

PM Il b.
Monyunnu, 4To Yepes Touky M npoxoauT Ase npsMmble (a u MP),
napannensHbie npsimoit b 1! 3To NpoTMBOpEYUT akcuome




ichonb3ya gaHHble pUcyHKa, Hangute yrmbol 1, 2 n 3.
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MoXXeT nn eLle oanH U3 ceMn ocTasribHbIX YIJ10B, O6paSOBaHHbIX

npu nepecedeHun npsimbix @ U D ¢ npamoii d, 6biTs paseH
11007 %@{ Mouemy?
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Ecsn MN Il AB, a yroa 2 6oapme yriia 1 na 30° to yroa 2 pases...

3a a Pemienue:
3ana i o
E@ /2=x+30 —
Z1= /BOC,
OHH BE€PTHKAJIbHBIE.
M N 7
T /2=x+30
I 180, k. OY mpu all b
A +t0_ B /BOA=x,

/ oy
CocTraBb YpaBHEHME...
Hauam cam yrou.
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TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUS
[aHo: a ll b, c — cekywwaga

L1=4 /2

N

Hangute: /1 u /2

C

Yron 1 B 4 pa3sa b6osnblue
yrna 2

/




TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

N

[aHo: a |l b, c — cekywas
(Yron 1 Ha 30° 6onblue /1 —=/2=30°
t yrna 2 =
Hangute: /1 wn /2

C




TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

N

[aHo: a |l b, c — cekyLwas

/2=0,8/1

Hangute: /1 u /2
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/0

|

Yron 2 coctasnset 0,8 yactu
yrna 1
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TpeHnpoBOUYHbIE YNpPaXXHEeHUS
[aHo: a ll b, c — cekywwaga

5 [ HVCTbx—lqMaCTﬂ :w%
Hangute: /1 un /2
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TpeHnpoBOYHbIE yNpaXXHEeHUS

N

HaHo: a ll b, c — cekywaga
/ 2 coctasnset 80% ot /1

Hanpgute: /1 wun /2
C

/0




AB =BC, ZA=60° NaHo: a Il b, c — cekyLas

CD — 6uccektpuca yrna BCE. /1:/2=5:4
[Nokaxute, yto AB Il CD.
S% Hangute: /1 un /2
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B [ [lycTb X — 1 yacTb } /
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Ha pucynke ACIIBD u AC=AB, ~MAC =40°.
Hanoute CBD. M
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Ha pucyHke AB Il ED.

[okaxwuTe, yto /BCD=/B + /D lNoackaska
B A
(
N 2\ C Moctpoum CN Il AB
,/3
4
D E




Ha pucyHke AB Il ED. ZCBA = 140°, ZCDE = 130"
Nokaxute, yto BC_| CD

c [loacka3ka

B A

N C MocTtpoum CN Il AB




Ha pucyHke d || b C — cekywasa, DM n DN — 6uccekTpucsbl

CMEXHbIX yrnoB, obpasoBaHHbIx npsambivn @ n C. DE = 5,8 cm

A

N7 Hangnte MN.




Ha pucyHke AB1 EDn KM_ED, ~ABE = 34°
MN — buccektpuca ~KMC
Hangnte /EMN.




Ha pucyHke AC Il BD n KC Il MD, ACK =48°
ZCDK B 3 pa3sa 6onblie ZEDM
Hanonte KDE.
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